Komparo 2008/2009

Textk uloham 01-03

Zahrada pani Hely mé tvar obdlZnika so stra-
nami dlhymi 10 m a 4 m (obr. 1).

Zahrada pani Zity ma tvar Stvorca s obvodom
24 m (obr. 2). ‘

obr. 2

01
Aky obvod ma zahrada pani Hely?

A) 14m
B) 18 m
C) 28m
D) 36 m

Eva ma 9 kociek. Ktor( stavbu moze postavit?

A) B)

C) D)

02
Ak dlhd stranu ma zéhrada pani Zity?
A)7m
B) 6m

C)5m
D)4 m

03
Pani Hela ma cell zahradu rozdelent na
Stvorcové zédhony s kvetmi. Kazdy zadhon ma
strany dlhé 1 m. Kolko zéhonov ma pani He-
la?
A) 40
B) 28
C) 20
D) 14

05

Deti mali na svojich vykresoch vyfarbit' tri
Stvrtiny Stvor€ekov. Ktoré dieta sa pomylilo?

C) Cilka



Do sut’aze ,Miss hadica” sa modZu prihlasit’ len
hadie sle¢ny, ktoré st dlh3ie ako 210 cm, ale

kratdie ako 250 cm. Ktora sle¢na sa do sutaze
nemoze prihlasit?

A) Alica dlhd 2200 mm

B) Danicadlhd2m30cm

C) Ivicadlha 2m 6 dm 4

D) lubica diha 24 dm

Text k iloham 09 - 11
Kolieskové korcule pévodne
stali 2336 Sk.

Po zlacneni klesla ich cena
na 1964 Sk.

Sada chréaniov na kolena,
ruky a lakte stoji 449 Sk.

07

Podla Artira si magické vietky Stvorciferné
&isla, v ktorych je na mieste jednotiek islica 3
a pocet stoviek je o 3tyri vaZsi ako pocet de-
siatok.

Ktoré ¢islo je podla Artira magické?

A) 953

B) 3594
C) 5153
D) 2843

08
Ktory z nasledujlcich vypoctov je spravny?

A) 6.4+6:3=10
B)9+15:(5-2)=8

C) (7-3.2).(13-4.3) =1
D)6+4.8=80

09

Mi3o si kipil sadu chranitov a zlacnené kor-
Cule. Kol'ko kortin zaplatil?

A) 2785 Sk
B) 2413 Sk
C) 1887 Sk
D) 1515 Sk

10

O kolko koriin zlacneli kor¢ule?

A) O 1515 Sk.
B) O 515 Sk.
C) 0472 Sk.
D) 0 372 Sk.

11
Napi$ pédvodni cenu korcul’ zaokrihlent na
stovky.

125

Aky polomer (v milimetroch) ma kruh nary-
sovany na obrazku?



13
Tereza ma 13 spoluziacok. KaZdej chce urobit’

nahrdelnik s 25 koralikmi. Kolko korélikov na
to potrebuje?

14

Jurovi na spravne vypocitani ulohu kvaplo
kakao. Aké €islo je pod machulkou?

341: 6 = 56, zv§

Na farme maja 144 sliepok.
Kohutov maja trikrdt menej

ako sliepok. Kolko maju kohu-
tov?

Il. oddiel testu
Tento oddiel testu obsahuje 10 tloh zameranych na vieobecné Studijné predpoklady.
Jeho vypracovaniu by si mal(a) venovat' 15 mindt.

16

Kamila vpisala do ta- 1121314ls
bulky s piatimi stlp-
cami zaradom vietky 61718]9]10
celé ¢islaod 1 po100. [11{12|13(14|15
(Na obrazku vpravo je 16117118 119 120

Cast' tabulky.)
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Brat niektoré Cisla vygumoval. Na ktorom ob-
razku je Cast’ nelplinej tabulky?

77 33
38
99
A) B)
44
50 64
67
C) D)

17

Evka pletie sestre pasikavy 3al. Farby pasikov
strieda takto: zeleny, Zlity, Cerveny, modry,
zeleny, Zlty, Cerveny, ... Aku farbu ma 33. pa-
sik?

A) Zelend.

B) Zltu.

C) Cervenu.

D) Modrda.

18

Styria kamaréti sa pretekali v jedeni zmrzliny:

* MiSo zjedol viac ako Fero,
 Jaro zjedol viac ako Vilo,
 Jaro zjedol menej ako Fero.

V ktorej moZnosti su chlapci spravne zoradeni
od najlepsieho po najslabsieho jedaka?

A) Jaro, Vilo, Mi3o, Fero
B) Mi3o, Fero, Jaro, Vilo
C) Miso, Jaro, Vilo, Fero
D) Vilo, MiSo, Fero, Jaro




19
Peniaze v Kocurkove sa volaju macko3e. Na
minciach nie su isla, odliSuju sa iba tvarom.
Na obrazku 1 si mince v hodnote 3232 mac-
koSov, na obrazku 2 st mince v hodnote

1205 mackoSov. Kolko macko3ov je na ob-
razku 3?

21

Rychlik z Bratislavy do Trencina stoji v niekol-
kych staniciach. V tabulke je uvedené, kedy
do tychto stanic prichadza a kedy z nich od-
chadza. Za kol'ko minut pride rychlik z Trnavy
do Piestan?

prichod | odchod
Bratislava 14:47
Trnava 15:17 15:19
Leopoldov 15:30 15:32
Piestany 15:43 15:44
Nové Mesto nad Vahom 16:00 16:02
Trencin 16:29
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A) 2143
B) 3214
C) 4231
D) 1423
20

Miska graficky znazornila polty znamok z ma-
tematickej pisomky v 5.B.
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Ktoré tvrdenie vyplyva z grafu?

A) Jednotku dostalo trikrat viac Ziakov ako
Stvorku.

B) Dvojku dostalo o 16 Ziakov viac ako jed-
notku.

C) Pisomku pisalo 32 Ziakov.

D) Trojku dostali dvaja Ziaci.

A) Za 27 minat.
B) Za 26 min(t.
C) Za 25 mindt.
D) Za 24 minut.

22

Medzi pojmami oko a tvdr je rovnaky vztah
ako medzi pojmami

A) srdce a hlava.
B) ¢lenok a koleno.

A

3
’

C) prst a ruka.
D) ucho a nos.

23

Medzi pojmami pohdr a sklo je rovnaky vztah
ako medzi pojmami
A) Salka a kava.

B) sveter a vina.

C) fajka a tabak.

D) obraz a ram.




24

Tri z uvedenych pojmov spdja ista stvislost'.

Ktory pojem do tejto skupiny nepatri?

A) zajtra
B) davno
C) doobeda
D) nahor

25
Tri z uvedenych pojmov spéja ista savislost'
Ktory pojem do tejto skupiny nepatri?
A) skala
B) vtak
C) tiger
D) strom



